Le Mans

Universite OCIENCES, TECHNOLOGIES ET SANTE
Situation professionnelle au 1er décembre 2016
MENTION Promotion: MASTER 2013-2014

INNOVATION TECHNOLOGIQUE

SPECIALITE

INGENIERIE NUMERIQUE EN PHYSIQUE APPLIQUEE ET EN
MECANIQUE

——DEVENIR DES DIPLOMES

Situation professionnelle au 1er décembre 2015,
18 mois apreés l'obtention de leur diplome

Situation professionnelle au 1er décembre 2016,
30 mois apres l'obtention de leur diplome

Nombre de réponse(s) : 5 Nombre de réponse(s) : 6
205
100%
BO%
I En emploi Autre Il En emploi Autre
En recherche d'emploi En recherche d'emploi
a
EXEMPLES D'INTITULE D'EMPLOI
~Assistant Project Engineer ~Ingénieur Consultant
~Chef de Projet ~Ingénieur des Procédés Mecaniques
~Doctorant
SATISFACTION
SatiSfaCtion de l'emploi Nombre de réponse(s) : 5
80% 20%
s Satisfait(e) Plutot satisfait(e) Insatisfait(e)

——MOYENS POUR TROUVER L'EMPLO| ‘eriederzorsee 5

Autre 20 %

Sites web dédiés a l'emploi 20 %

Cabinets de recrutement 20 % Suite a un stage 20 %

Pole emploi,Apec 20 %



——DUREE DE RECHERCHE DU 1er EMPLOI

Nombre de réponse(s) : 5
12 mois et plus 0%
De 6 a 11 mois N 20%
De 3 a 5 mois N 20%

Moins de 3 mois I 60%
Déja en poste antérieurement 0%

CARACTERISTIQUES DES EMPLOIS occupés a 30 mois

Contrat Statut

Nombre de réponse(s) : 5 Nombre de réponse(s) : 5

40%

EMPLOI STABLE : CDI,
fonctionnaire,
profession libérale,
indépendant, chef

d'entreprise 100%

EMPLOI NON STABLE :
CDD, contrat
spécifique au
doctorat, alternance,

a0% vacataire, emplois
aidés, autre

mmssssm  Emploi stable Emploi non stable s Cadre Technicien s Employé

Employeur

Nombre de réponse(s) : 5

Fonction publique ou entreprise publique I 209
Entreprise privée I 3 0%
Profession libérale ou indépendant 0%

Association 0%

Autre 0%
Revenu net mensuel dont primes Lieu de travail
(y compris temps partiel) nombre de réponse(s) : 5 Nombre de réponse(s) : 5

A 2400 euros et plus (20%)
. De 1800 & 2099 euros (20%)
. De 1500 & 1799 euros (40%) f
Moins de 1200 euros (20%)

Définition de I'INSEE: Le salaire médian est le "salaire tel que la moitié des

salariés de la population considérée gagne moins et l'autre moitié gagne plus.

Il se différencie du salaire moyen qui est la moyenne de l'ensemble des Emplois a l'étranger: 1
salaires de la population considérée".
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